

核酸采样有“温度” 贴心服务暖人心

□记者 李倩

“大家现在可以来做核酸,不用排队,做完就走,非常方便。”在市区东进路与解放南路交界处,一个小喇叭持续播放这样的声音,来往市民纷纷驻足,或停下车,来健康小屋采样。

“别小看这个喇叭,真是起到了不小的作用!有时一个上午,这一个点,就能完成2000人的核酸采样。”

10月21日,盐南高新区黄海街道鹿鸣社区网格员孙唯静告诉记者,“为了让更多市民主动来做核酸,社区工作人员胡美开动脑筋,自己录制了小喇叭内容,经过多次尝试发现,内容越简洁、越利索,效果越好。时间长了,大家采样时都喜欢带着这个小喇叭,因为确实看到它起到了很好

的效果。”

这么做,看似比较“高调”,实际上是缓解了其他采样点的压力,主动承担了更多的采样任务。“虽然辛苦,但我们觉得这样做有效果,值得!”鹿鸣社区党委书记陈如平告诉记者,在这个过程中,大家勇于想点子,有不少创新的做法,为广大居民提供更优质的服务。

在五星街道万户新村,沿街一家商铺的店主许女士感叹:“前几天社区医务人员主动上门采样,因为怕我们忙着做生意,走不开。这种上门采样的服务很贴心,很周到。有时我早上9点开门,采样人员已经沿街一家家走过两轮了,他们真是辛苦!”

为切实做到“不留死角、不落一

人”,针对万户新村内商户众多,部分商户生意忙碌的情况,五星街道社区卫生服务中心设立了流动采样分队,将核酸检测“送上门”。此外,对于辖区内行动不便的老人、残疾人及因其他原因不能前往健康小屋做核酸的居民,社区卫生服务中心的医务人员也都上门服务。

“现在是11点多,还能去做核酸吗?”“早上4点,你们有人在吗?”55岁的黄海街道耿伙村工作人员张宏妹最近陌生号码接得挺多,她告诉记者,自己所在的健康小屋是全市24小时核酸采样点之一,因为处于人流较多地段,咨询的市民也多,“我的手机24小时开机,几乎每天夜里一两点,都能接到市民的咨询电

话。”她说,虽然很多次在夜里被电话铃声闹醒,但这说明24小时核酸采样点,确实能满足各行各业、不同人群的需求。

“社区领导安排把我的手机号码公布在网上,我没有觉得麻烦,反而觉得自己还能发挥作用,挺高兴的。”张宏妹去年在盐南高新区隔离点、盐城高铁站都服务过,如今在24小时核酸采样点继续坚守岗位,她说,“自从这个健康小屋建起来后,我就过来了,同事们每天在这里工作至少7个小时,都很辛苦。”但她也发现,如今市民做核酸采样时越来越有序,越来越规范,配合度也高。“虽然是快退休的人了,但我觉得,能做就多做一点,这样心里才踏实!”

奋进新征程 建功新时代 为中国式现代化贡献更多盐城力量

(上接2版)习近平总书记在党的二十大报告中指出,从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。我市代表表示,这是全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宣言书、动员令和行动指南,充分彰显了百年大党复兴图强的大志向,人民至上的大情怀,自我革命的大魄力。将牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持不解用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,在学懂弄通做实上下功夫,深刻领会“两个结合”的重大意义,坚持人民至上、坚持自信自立、坚持守正创新、坚持问题导向、坚持系统观念、坚持胸

怀天下,切实把学习成果转化成“扛起新使命、谱写新篇章”的工作举措和实际成效。牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,紧紧围绕党的二十大报告对全面建成社会主义现代化强国作出的战略安排和目标任务,坚定不移走中国式现代化道路。牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,为盐城现代化建设提供坚强政治保证。牢牢把握团结奋斗的时代要求,在以习近平同志为核心的党中央周围团结成“一块坚硬的钢铁”,汇聚起“竞逐新赛道、勇当排头兵”的磅礴力量,以时不我待的奋进姿态、舍我其谁的拼搏担当,奋力谱写不负历史、不负时代、不负人民的新篇章。

记者 韩宝贵 王叶州

招标公告

人企业。

请各投标申请人于2022年10月24日18时前至江苏盐城港建设有限公司(盐城市大丰区大丰港莎士比亚小镇36幢211室)获取相关文件。经办人携带单位营业执照、授权委托书、报名人身份证件(以上材料提供加盖单位公章的复印件,并装订成册),否则不予接收,联系电话:0515-83555323、13912524733。

江苏盐城港建设有限公司
2022年10月21日

“讲文明树新风”公益广告



让城市更文明
让生活更美好

盐阜大众报报业集团 宣

(上接2版)吴启飞表示,盐城人社系统将深入学习贯彻党的二十大精神,自觉肩负起时代赋予的使命任务,以落实就业优先战略、服务全市实体经济、打造中高端家政品牌为抓手,全力以赴发展、稳就业;以实施社保扩面提升行动、创建“无欠薪城市”为抓手,织密兜牢保障民生底线;以落实“黄海明珠”人才政策、推进人力资源服务业高质量发展为抓手,千方百计集聚绿色发展人才;以推进人社服务数字化转型、深化人社快办行动为抓手,用心用情服务人民群众,为盐城竞逐绿色低碳发展新赛道、勇当沿海地区高质量发展排头兵作出贡献。

党的二十大报告指出,强化就业优先政策,健全就业促进机制,促进高质量充分就业。健全就业公共服务体系,完善重点群体就业支持体系,加强困难群体就业兜底帮扶。“作为一名基层服务就业的工作人员,我对这方面高度关注。”市劳动就业中心失业保险窗口负责人杨郑华说,下一步将按照党的二十大新要求,坚定不移把助力实体经济发作为“稳就业”的根本举措,快速精准落实“降、缓、返、补、贷”等助企纾困政策,提高企业吸纳就业、培训员工的参与度和积极性,全力助企纾困、稳岗扩岗,努力以市场主体的稳,体现就业质量的高。同时,采取精准有效措施,为离校未就业高校毕业生和失业青年提供就业服务,保障失业人员基本生活,为广大劳动者和企业提供更加优质的公共就业服务,确保群众就业“饭碗”端得更稳。

撸起袖子加油干
团结奋斗向未来

“身为一名基层党员,在聆听大会报告时,我心潮澎湃。”盐城市公路工程有限责任公司道路与桥梁养护中心主任崔志群表示,作为盐城高架快速路养护工作负责人,他要认真学习领会党的

二十大精神,始终把服务人民群众出行需求作为出发点和落脚点,深耕高架养护“责任田”,以更高的标准、更严的要求做好本职工作,保障高架畅通安全,让盐城的高架快速路以更亮丽的窗口形象展示给公众,让人民群众出行更安全、更便捷、更舒适。

党的二十大报告指出,完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业发展。“这让我感受很深。”全国自强模范、“中国好人”、盐城市肢残人协会主席吴登清说,作为“城市文明观察团”文明出行体验团团长,这些年来,他带领体验团成员和志愿者们体验了市区近60个公共服务窗口、场所等地的无障碍设施,深刻体会到我市着眼于让残疾朋友的人生过得更有尊严、更加精彩,城市无障碍设施建设越来越完善,残疾朋友和行动不便的人出行更加方便。同时,他也感受到我市在残疾人康复、教育、就业、生活等方面努力突破,让残疾人的生活更幸福。

党的二十大报告提到的“共同富裕”“改善民生”“中国式现代化”等词汇,让75岁的老党员、市作协会员、国企退休干部王成凤感触尤深。她激动地说,很庆幸见证并亲身感受了一个崭新的时代。王成凤丈夫35年前去世时,留下3个未成年的孩子。多年来,王成凤克服重重困难将孩子培养成人,如今的日子像芝麻开花节节高。3个子女都有收入稳定的工作,都住上了宽敞舒适的房子,家家都有私家车,孙辈们分别在大学和高中学习。王成凤也过上了好日子,子女孝敬,医疗有保障。王成凤感慨道:“如今盐城的城市面貌也是日新月异,环境更美,道路更宽,天更蓝,水更绿,这都要感谢党的好政策。作为一名受党培育多年的老党员,更应该以党的二十大报告提出的各项要求为指引,秉持初心,教育子孙传承优良家风,为党和国家事业发展多作贡献。”

记者 宋晓华